

共済組合ニュース第 177 号(令和 6 年 3 月発行)掲載記事の訂正とお詫びについて

名古屋市職員共済組合 共済組合ニュースの原稿について、次のとおり訂正いたします。

組合員の皆様へご迷惑をおかけすることとなり、お詫びいたします。

共済組合ニュース第 177 号 (令和 6 年 3 月発行)

別冊 (マゼンダ刷)

「令和 5 年度 カフェテリアプラン「ベネフィット・ステーション」からのお知らせ」記事 9 ページ

「育児補助サービス」

1 すくすくファミリーサポート

(補助金)

誤 年1回3,000円補助

※お子様1人の病児保育利用の金額の合計が3,000円以上の場合

正 1ヶ月3,000円補助

※お子様1人の1ヶ月利用料金の合計が3,000円以上の場合

2 病児保育補助制度すくすく病児サポート

(補助金)

誤 1ヶ月5,000円補助

※お子様1人の1ヶ月利用料金の合計が5,000円以上の場合

正 年1回5,000円補助

※お子様1人の病児保育利用の金額の合計が5,000円以上の場合